

地库里一声巨响 电动自行车燃起两米多高火苗

民警不顾个人安危挺身救火

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)随着一声巨响,一辆正在充电的电动自行车瞬间变成了火球,此起彼伏的警报声响彻地下车库。伴随着蹿起两米多高的火苗和滚滚浓烟,一位民警不顾个人安危,手拿灭火器率先冲入火场。这是9月3日17时50分,发生在我市玉泉区西菜园附近一小区地下车库的一幕。也正是因为该民警及时妥善处置,这起火灾事故的损失被降到最低,也并未造成人员伤亡。

9月3日17时50分许,玉泉区公安分局西菜园派出所社区民警吴涛,利用下班时间正在辖区一小区内进行治安消防排查工作。就当其排查至地下车库时。突然,从不远处的电动自行车停车位附近发出“砰”的一声巨响。吴涛闻声望去,发现一辆电动自行车已经起火,并瞬间

变成了火球。此时,紧挨着起火电动自行车的还有另外多辆电动自行车,几米远处更是停放着成排的汽车。吴涛意识到,如果火势得不到及时的控制,会给整栋住宅大楼带来危险。吴涛一边掏出手机拨打119求助,一边大步跑上一楼,从楼道内取出一个干粉灭火器,再次返回至地下停车场。这时,黑色浓烟已经蔓延开来,虽然知道贸然靠近起火点灭火非常危险,但吴涛还是毫不犹豫地从衣兜内掏出一个口罩,捂住口鼻部,冲入浓烟之中。此刻,起火的电动自行车已经引燃了其旁边的另外四辆电动自行车,火苗蹿起两米多高。吴涛使用灭火器对准起火点一顿猛喷,直到被浓烟呛得喘不上气才跑到一旁喘口气后继续灭火。就在此过程中,消防救援人员也赶到现场,他们头戴防毒面具,携带

专业灭火设备,很快便将大火扑灭。

而此时,已经满头满脸都是烟灰和汗水的吴涛终于松了一口气。“这位就是第一时间冲进火场灭火的民警,幸亏有他采取了及时、有效的措施控制住火情。给他点赞!”一位目睹了吴涛灭火过程的小区居民一边向其他居民介绍情况,一边给吴涛竖起大拇指称赞。

9月6日下午,呼和浩特晚报记者了解到,经初步认定,起火原因为电动车锂电池爆炸所致。这场事故造成五辆电动自行车不同程度损毁。面对呼和浩特晚报记者的采访,民警吴涛表示,虽然知道危险,自己也感到害怕,但身为一名社区警察,挺身而出,尽自己最大的力量保护人民群众生命财产是职责所在,关键时刻不能退缩。

“嘱托里的印记——包头市书法、美术、摄影、民间文艺作品展”我市开展

呼和浩特晚报讯(记者 李蒙)9月6日,呼和浩特晚报记者从内蒙古美术馆了解到,由包头市策划推出的“嘱托里的印记——包头市书法、美术、摄影、民间文艺作品展”,正在内蒙古美术馆火热展出中。据悉,展期截止至9月17日。

据介绍,“嘱托里的印记——包头市书法、美术、摄影、民间文艺作品展”由中共包头市委宣传部、内蒙古美术馆、包头市文联联合主办。

本次展览包括书法、美术、摄影、民间文艺等四个门类,其中书法作品60件、美术作品80件、摄影作品70件,民间文艺作品130件,共计340件。这些作品或来源于打造“世界稀土之都”“世界绿色硅都”的奋斗激情,或采撷于包头百姓安居乐业的幸福场景,每一笔浓墨、每一种色彩、每一帧光影、每一幅图案,闪烁着艺术的美、灵魂的光。



呼和浩特市公安局 呼和浩特晚报 合办

一男子直播间公然辱骂他人被拘

呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 刘桂清)在直播间内给女主播刷礼物花费2000余元后,男子秦某某向对方提出结交为男女朋友的要求却遭到拒绝。气愤之余,秦某某通过开直播的方式公然辱骂对方。最终,秦某某因涉嫌公然侮辱他人而被处以行政拘留的处罚。

9月2日,清水河县公安局窑沟派出所接到辖区居民刘女士报警,称本村居民秦某某通过某网络社交平台以网络直播的形式公然辱骂她。接警后,民警迅速行动赶往秦某某住所将

其带回派出所调查。经讯问,违法行为人秦某某从今年6月起,陆续在刘女士直播间刷礼物花费近2000元,要求刘女士与其处男女朋友,遭到刘女士拒绝后仍纠缠不休。无奈之下,刘女士将其账号拉黑。谁知道,秦某某却恼羞成怒,开始多次在直播间公然辱骂刘女士,语言低俗粗暴。期间,刘女士将秦某某直播辱骂视频均记录屏存证,报警后提供给公安机关。

目前,违法行为人秦某某已被窑沟派出所依法作出行政拘留的处罚。

一女子租豪车转手抵押骗钱被抓

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)从汽车租赁公司租来一辆价格近百万的豪车后,女子孙某转手便将该豪车抵押给他人骗来四万余元。然而,让她没有料到的是,没等骗来的赃款“焐热”,就被警方找上门。“真没想到这么快就被抓!”面对民警犹如神兵天降般出现,孙某一脸错愕道。

9月3日,玉泉区公安分局昭君路派出所接到辖区一家汽车租赁公司负责人报警,称被人骗走一辆价值近百万的豪车。原来,就在前一天,一名年轻女子从该公司租赁走一辆价值九十余万元的白色越野车。然而,次日一早,该公司工作人员就发现,安装在车辆上的定位器被

拆除,该租车女子手机也关闭失联。昭君路派出所民警出警后,首先根据该女子租车时留下的身份证复印件,初步确认其身份信息。就在警方一边追踪车辆轨迹,一边固定证据时,该嫌疑女子却主动与汽车租赁公司取得联系,并承认已将该越野车抵押给他人。

随后,警方立即对嫌疑女子孙某进行抓捕,最终在9月5日将其抓获。面对警方的突击审讯,孙某如实供述了将所租赁的车辆抵押他人并获利人民币4万余元的犯罪事实。目前,警方将涉嫌诈骗罪的孙某依法刑事拘留。现已锁定涉案车辆在土左旗白庙子镇一库房内,昭君路派出所正在对该案件进一步调查和追赃中。

科普团队进校园 讲述“岩石的秘密”



科普讲师为同学们讲解岩石的秘密

呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)为激发广大学生的科学梦想和科学志向,让大家对岩石与矿物有更深入的了解,并把学校学到的知识运用到实践中来,9月5日下午,内蒙古自然博物馆的科普讲师团队为大学路小学四年级的同学们带来一场精彩纷呈的讲座——“岩石的秘密”。

在“岩石的秘密”课程讲解中,同学们了解到地球的外部和内部结构以及岩浆岩、沉积岩、变质岩的形成过程、转化过程等。为了使同学们能够深入了解“岩石的秘密”,科普老师还给同学们下发了科学实验袋,鼓励大家亲自动手实验。同学们在容器里先后放入苏打粉、色素、醋,就能看到模拟的“火山爆发”的瞬间。据科普老师介绍,相信这个小小的实验能让同学们在感知火山喷发过程的同时,培养他们的动手能力和探索发现的精神。

通过这次精彩的活动,同学们不仅对大自然有了新的认识,开阔了眼界,增长了知识,还激发了大家学习自然科普知识的兴趣,提高了思维能力和科学素养。